

辽宁无臂女孩坚强故事网上热传

她说“残疾只能麻木我的外表,却不能折断我飞向理想的翅膀”

因为没有双臂,在水中无法保持平衡,韩丹在水里怎么也站不稳,一头撞到池底,掉了两颗门牙。但她没有流泪,眼神中透出坚毅……

因为没有双臂,她和丈夫的婚姻无法得到家人的认可,她用行动感动婆婆,丈夫被她的坚强再一次感动,结婚当天丈夫许下诺言:“如果婚姻是场赌博,我不会让你输。”

因为没有了双臂,她无法抱起一双儿女,她用脚完成母亲的责任。

如今,网上盛传她的坚强故事,感染着越来越多的网友。

6岁触电失去双臂 她学着用脚代替手

韩丹的老家在阜新市阜新蒙古族自治县一个小山村,因为长得漂亮,从小就特别讨人喜欢。可6岁那年的一次意外,让她再也无法回到从前。

她和几个小朋友一起去玩拔草比赛,因为周围有一个落地式变压器,当时玩得太投入,并没有注意到地上掉落的电线,由于离得太近,韩丹被电吸了过去,醒来时已经在医院,她发现双臂已经不见了,她只能用哭掩饰害怕。

出院后她不敢出门,不敢穿短袖,她怕别人异样的眼光,她怕连基

本的吃饭自己都做不到……

在妈妈的鼓励下,她开始尝试用脚吃饭,刚开始勺子还没到嘴边就掉到了地上,弯腰去够时,一碗饭都落到了地上。妈妈看着心疼,就想喂她,倔强的她拒绝了,她告诉妈妈:“如果这个我都不会,那我以后怎么办。”

一脚漂亮字惹网友羡慕

6岁,看着邻居家的小朋友都去上学了,她也想去,可是爸妈担心她,并没让她那么早去上学,她每天都跟在邻居家小孩的后面偷着跑到学校,在窗户底下偷偷看着,“其实我那时候特别想进去,但又特别害怕。”韩丹回忆。

她哭着跑回家告诉妈妈:“妈妈,我也想上学。”可妈妈哭着问她:“你上学用什么写字?你上厕所怎么办?”她只能低着头,因为妈妈说的这个问题,她也没想到如何解决。

后来,她还是一如既往地偷偷去学校,还学会了很多知识。“回到家,我就用脚夹着木棍在地上写,虽然写得扭扭歪歪,但我特别高兴,‘妈,你快看,我会写字了,我可以上学了!’”妈妈兴奋之后又想起了现实问题,“那你怎么上厕所?”

她说:“我早晨不吃饭、不喝水,我就一直憋着。”就这样,她坚持读完



韩丹虽然无法抱起儿子,但她不想错过儿子的每个成长过程,用脚抱起儿子。 本人供图

了初中。如今,她写得一脚漂亮字,赢得网友羡慕。

学游泳摔掉两颗门牙 她最终在全国赛夺冠

初中毕业后,韩丹被选入辽宁省奥体集训中心学习游泳。游泳对于

一个缺失双臂的人来讲,似乎是一种奢望,但她憋足了劲,就要学出个样来。为此,她不知吃了多少苦。

她记得,在训练时,因为没有双臂,在水中无法保持平衡,她在水里怎么也站不稳,一头撞到池底,马上掉了两颗门牙,满嘴都是血……

对于一个年轻爱美的小姑娘来说,这两颗门牙对其何其重要,可为了学会游泳,她简单处理后,再次投入到训练中。

功夫不负有心人,2005年,韩丹在全国残疾人游泳锦标赛上获得了50米自由泳金牌、100米仰泳金牌和50米蝶泳银牌。

2008年,韩丹走上了残奥会的舞台,由于在预赛出现了失误,4年的努力付诸东流。命运再一次和这个坚强的女孩开了一个玩笑,但同时也为她打开了另一扇窗。在此,她收获自己的爱情,在餐厅吃饭时,张浩对她一见钟情,但爱情之路并不顺利。

“韩丹没有双臂,我怕我以后的生活太累。但我告诉我妈,我放弃了韩丹,找到了一个正常人,可我不爱她,那后半生我也不会幸福,与其这样,还不如和韩丹厮守终身。”提起两人的爱情,张浩嘴角挂笑。

十年爱情长跑,两人终于获得双方父母的祝福,张浩许诺:“如果婚姻

是一场赌博,我不会让你输”。

“我不是一个健全妈妈 但我要做个优秀妈妈”

今年33岁的韩丹已经有一双儿女,她最大的遗憾就是不能抱抱孩子,不能像其他妈妈一样牵着孩子的手送去幼儿园,“我虽然不是一个健全妈妈,但我要做个优秀妈妈。”

洗衣服、做饭、照顾孩子、伺候老人、发展自己的事业……韩丹不比任何人差,女儿已经四周岁,儿子也已经快一岁,一家四口其乐融融,女儿也受其影响,很乐观,没事就充当妈妈的小手做些力所能及的事。

至今,韩丹在一些短视频上的粉丝数已经近300万,很多网友也被她的坚强故事所感动,她不但自己富起来,她还有一个长远目标,带动越来越多的残疾人共同致富。

她给自己写了一首诗:“妈妈,我想飞,可是翅膀断了,无情的潮水从脚下涌来,吞没了我的双手。妈妈,请不要再给我太多的呵护,不要什么事情也不肯让我做,更不要让我在看到您望着我时,眼中闪烁的泪光……”

韩丹要用这首诗告诉亲人和朋友:我会飞了,我找到了另一双翅膀。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

辽宁省第八届科普日启动 辽公民具备科学素质占比8.47% 超全国平均

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月媛报道 我省公民具备科学素质比例达到8.47%,超过了全国平均水平。

9月17日,2019年全国科普日暨辽宁省第八届科普日启动仪式在辽宁省科技馆举行。今年科普日主题是:礼赞共和国、智慧新生活。整个活动由省科学

素质纲要工作领导小组主办、省纲要办(省科协)承办。主题活动将持续一年。

启动仪式上,我省为辽宁省科协志愿宣讲团代表授旗,并为首批辽宁省优秀科普基地代表授匾。与会者还参观了庆祝中华人民共和国成立70周年“创新决胜未来”科技成果展

以及国际环境与能源优秀技术成果。

过去一年,围绕上届科普日“天蓝水清,绿色家园”主题,全省各级纲要组织先后组织开展具有主题性、群众性的科普活动2000余场,举办大型专题展览30余场、各类高端科普讲座600余场……在去年国家对“十

三五”纲要实施情况中期评估中,我省公民具备科学素质比例达到8.47%,超过了全国平均水平。

新的一年,全省将紧紧围绕全国科普日暨辽宁省第八届科普日“礼赞共和国、智慧新生活”主题,开展形式多样、覆盖广泛的系列科普活动。

沈阳这些地方停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:9月19日21:00时至次日5:00时,北大营西路6-1号、北大营西路6-2号、北大营西路6-3号、北大营西路6-4号、北大营西路6-5号、北大营西路6-6号、北大营西路6-7号、北大营西路6-8号、北大营西路6甲号、北大营西路6甲1号、北大营西路6甲2号、北大营西路6甲3号、北大营西路6甲4号、北大营西路6甲5号、北大营西路6甲6号、北大营西路6甲7号、北大营西路6甲8号地区停气。

9月20日21:00时至次日5:00时,景星街以东,勋望街以西,南十马路以南,南十二路万达广场以北地区停气。

9月21日21:00时至次日5:00时,第八工程总队以东,腾飞一街以西,沈辽东路以南,飞翔路以北地区停气。

9月20日21:00时至次日5:00时,文体西路200号,文体西路198号,文体西路196号,文体西路116号,文体西路110号,文体西路108号,文体西路106号,文体西路104号,文体西路102号,文体西路100-1号,文体西路100-2号,文体西路100-3号,文体西路100-4号,文体西路100-5号,文体西路100-6号,文体西路100-7号,文体西路100-8号地区停气。

辽宁医药职业学院 开展“思利及人基金 助学圆梦”项目

2019年9月16日,辽宁医药职业学院与思利及人公益基金会战略合作签约仪式在学术报告厅举行。“思利及人基金助学圆梦”项目是思利及人公益基金会在辽宁省高校资助的第一个项目,基金会承诺三年资助60万元人民币,以助学金与奖学金相结合形式,扶持学院老年服务与管理专业赴日本实习的学生出国留学。

和平区鼠尾草、向日葵花展相继绽放

花期预计将会持续到10月中旬

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月媛报道 沈阳市第五届浑河之夏艺术季鼠尾草花展近日在美丽的浑河北岸边开放。本次展出以蓝花鼠尾草为主。梦幻蓝紫色花田,随风起舞,美不胜收。本届花展占地面积2万平方米,地点在沈水湾公园内,三好桥北桥头。目前已进入盛花期,预计花期可到10月中旬,完全免费为游客开放。本届鼠尾草花展是继浑河之夏艺术季的海棠樱花展、油菜花展、百合花展、莲花荷花展后的第五个花展。

鼠尾草花开得正盛,向日葵花展也在浑河南岸边开幕。南京桥下成



沈阳市长白岛体育公园内,南京桥南桥头,金黄的向日葵竞相开放。和平区委宣传部供图

片的金黄向日葵竞相开放,在蓝天白云映衬下,金色花海绚烂夺目。本届花展占地面积2万平方米,地点在长白岛体育公园内,南京桥南桥头,有金黄色、玫瑰红、橙色等,品种有辉煌、柠檬碧翠、玫瑰情、三阳开泰、活力、宝石红方、云之恋、幻影、油葵等14个向日葵品种组成。花展上,游园的市民畅游在向日葵花海,散步、拍照、露营、悠闲惬意。

目前向日葵刚刚开放,预计花期可达10月中旬,完全免费为游客开放。本届向日葵花展是浑河之夏艺术季的第六个花展。

沈阳工业设计大赛获奖作品将经3D打印对外展出

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 日前,2019“盛京杯”沈阳工业设计大赛已经结束,9月末,相关获奖作品以及近年来一些优秀的工业设计成果将在沈阳创新天地亮相,展品都将通过3D打印技术

制成模型,让人们更直观地体验到作品的创新和创意。

昨日,沈阳市创新与转化中心副主任于胜介绍说,本届沈阳工业设计大赛各项参赛指标均创历史新高,其中参赛地区数量为上届的3倍;参赛单

位数量为上届的5倍,参赛作品数量为上届的4倍,是以往13届大赛作品累计总和的1/3。

最终“小型全向轮复合机器人”等73个作品取得大赛金奖、银奖、铜奖、最具价值奖和优秀奖。其中,产

品设计组评选获奖作品33个,创意设计组评选获奖作品40个。

创新设计展览上,本届大赛获奖作品,以及近年来一些优秀的工业设计成果。经3D打印技术制作成模型,对外展出。